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Question Agree Response 

Overview  14 young people took part in a group discussion facilitated by Connexions. 
 

8 – Overall views on 
participation 
 

 We spent a good deal of our time together watching the DVD, discussing its content and in my training to 
get a clear picture of the concept over to them. We did spend some time on this general or overall question 
on which they expressed views. 9 of the group felt the search for a site should be undertaken. 5 of the 
group were not sure that the process should continue. The 9 in favour of proceeding wanted to do so 
because they saw a need to have somewhere safer to put the waste. They also welcomed the jobs they 
anticipated with the facility and its construction although few of them thought they could access such jobs. 
The 5 who were uncertain held this position because of continuing worries about safety whether based on 
fears of terrorism, natural disaster or accident. 
 

 


